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1.)Egy rombusz atléinak hossza 6 cm és 8 cm.
a.) Mekkora a rombusz teriilete?
b.)Milyen hosszi a rombusz oldala?
¢.) Hany cm hossza a rombusz magassaga?

2.) Egymastol 72 méternyire egy sik mez0n, il egy nyutl és nézelédik egy kutya. Egyszerre
veszik észre egymast, mire a nyul futni kezd, a kutya pedig utana ered! A nyul
masodpercenként 8-at ugrik, ugrasai 1,2 méter hosszuak, a kutya masodpercenként 7-et
ugrik, ugrdsainak hossza 1,5 méter.

a.) Hany m/s a kutya, és mennyi a nyul sebessége?
b) Hany masodperc mulva éri utol a kutya a nyulat?
€) A nyul indulasi helyét6l hany méter tavolsagra éri utol a kutya a nyulat?

3.) Egy derékszogili haromszog révidebbik befogoja 3 cm, atfogdja pedig 6 cm hosszu.

a) Mekkorak a haromszog hegyesszogei?

b) A haromszog oldalait hosszabbitsuk meg a
képen lathatdo modon, Ggy, hogy a
meghosszabbitott oldalegyenesekre mérjiik fel
az adott oldalt, AB=BA’, BC=CB’ és CA =
AC’ . Hanyszorosa az A’B’C’ haromszog
teriilete az eredeti ABC haromszog teriiletének?

4.) Moricz Zsigmond ,,Légy jo mindhalalig”cimii regényének legujabb kiadasaban az
oldalak megszamozasahoz 6sszesen 819 szamjegyre volt sziikség. Hany oldalas ez a
konyv, ha a szamozas a hetedik oldalon, a 7-es szdmmal kezdddik?

5.) Harom jatékos abban allapodik meg, hogy a vesztes annyit tartozik a masik kettdnek
fizetni, mint amennyi pénziik van. Azaz megdupldzza a pénziiket. Harom jaték utan
minden jatékos egyszer veszitett. Mennyivel kezdtek jatszani, ha a harom jaték
befejeztével mindegyiknek 104 petdkja van?

6.) Egy alkalommal Sanyi és Péter elvitte a nyulait leadni. Mindegyikiik annyi aranyat
kapott egy-egy nyulért, ahany nyulat vitt. Azonban, mivel kiilondsen szép nyulaik
voltak, rdadasként még kaptak annyi aranyat, ahdny nyulat leadtak.
fgy Sanyi 14 arannyal kapott tobbet, mint Péter. Hany nyulat vihetett Sanyi és hanyat
vihetett Péter leadni?



